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DVORCI TRANSILVANIJE 
18.09 – 21.09.2025 

( 3 DANA / 2 NOĆENJA SA DORUČKOM )  

( Peles, Bran, Hunedoara ) 

Sighișoara – Brasov – Sinaia  

  
PROGRAM PUTOVANJA 

 
1. DAN – 18.09.2025 ( ČETVRTAK ) 

Polazak iz Tuzle u predvecernjim satima. Vožnja  preko Bijeljine, Beograda, Temisvara.. 

 
2. DAN – 19.09.2025 ( PETAK ) 

Vožnja kroz Rumuniju do naseg prvog odredista ( Sighișoara ) poznat po tome što je u njemu 

rođen vlaški vladar Vlad Tepes poznatiji kao Drakula. Slijedi obilazak grada: Kula sa satom – 

ulaz u srednjovjekovnu gradsku jezgru u kojoj se nalazi Drakulina rodna kuća, pretvorena u 

muzej. Obilazak srednjovjekovnih zidina i kula nekadašnjih sjedišta gradskih cehova: Kula 

kovača, Kula Čizmara, Kula krojača... Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. Nastavak 

vožnje prema Brašovu, smještaj u hotel. Noćenje.  

 

3. DAN – 20.09.2025 ( SUBOTA) 

Doručak. Fakultativni odlazak sa paketima ulaznica u kojem je uključen obilazak: Dvorac 

Peleš / Manastir Sinaia / Dvorac Bran / Odlazak do turističkog mjesta Sinaia.  

Posjet manastiru Sinaia iz 17. stoljeća, potom slijedi odlazak do bajkovitog dvorca Peleš koji 

je predstavljao rezidenciju rumunjskih kraljeva. Poslije obilaska dvorca Peleš slijedi vožnja 

kroz uzbudljive karpatske predjele do mjesta Bran gdje se nalazi istoimeni dvorac kojeg još 

nazivaju Drakulin dvorac, obilazak dvorca. Slobodno vrijeme. Povratak i obilazak Brašova: 

Biserica Neagra, najveća protestantska crkva u Rumunjskoj, gradska vijećnica, Piata Sfatului 
glavni trg, najuža ulica u Europi... Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. Odlazak u hotel. 

Noćenje. 
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4. DAN – 21.09.2025 ( NEDELJA) 

Doručak, odjava iz hotela.. Vožnja do Hunedoare, rodnog mjesta narodnog kralja Matije 

Korvina. Kraći razgled grada te obilazak dvorca Janka Sibinjanina (Janoš Hunjadi), poznat još 

kao dvorac obitelji Korvin. Dvorac predstavlja bajkovito zdanje podignuto u 14. stoljeću sa 50 

prostorija u kojem se danas nalazi povijesni i etnografski muzej. Nastavak vožnje prema BiH 

sa usputnim kraćim zaustavljanjima radi odmora. Povratak u Tuzlu u kasnim večernjim 

satima. Kraj programa 

 

CIJENA ARANZMANA – 339,00 KM 
(RANI BOOKING DO 20.07.2025  – 289,00 KM ) 

 

DOPLATA ZA POLAZAK IZ SARAJEVA – 30,00 KM 
 

Program ukljucuje: 
➢ Prevoz autobusima visoke turisticke klase 

➢ 2 noćenja sa doruckom u hotelu u centru Brasova 

➢ Smjestaj u sobama ½ i 1/3 

➢ Pratilac ispred agencije 

➢ Pdv i komplatna organizacija putovanja 

 

Program ne ukljucuje: 
➢ Obavazna doplata za vodica za razgled Sighișoara – Brasov – Sinaia  

( vodic se prikljucuje grupi u Beogradu i sa grupom je za vrijeme cijelog putovanja – 

20 eura ) 

➢ Fakultativni odlazak u Zamak Bran, Dvorac Peleš i manastir Sinaja 45€ (u cijenu su 

uključene ulaznice i prevoz) 

➢ Fakultativni odlazak do Hunedoare i posjeta dvorcu Janosa Hunjadija – 25 eura sa 

ulaznicama. 

➢ Putno zdravstveno osiguranje – 10 KM  

➢ City taksa 2,5 eura ( dan ) – placanje na recepciji hotela 

 

PAKET ULAZNICA – 60,00 EURA 
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